

Meno a priezvisko:

Štátna príslušnosť: Stav:

Kontaktná adresa:

Trvalé bydlisko:

Tel./ Mobil: E-mail:

Vek: Dátum narodenia: Skype:

Najbližší možný dátum odchodu do zahraničia:

Preferovaná dĺžka pobytu: mesiacov

Vybraná krajina pobytu:** USA Británia - Au Pair Británia - Mother's Help
 Nemecko Francúzsko Belgicko Holandsko Rakúsko
 Írsko Španielsko Taliansko Švajčiarsko Írsko –Parent help

KVALIFIKÁCIA/VZDELANIE:

Najvyššie dosiahnuté vzdelanie (napr. maturita ap.)

Súčasný zamestnanie (+ názov zamestnávateľa alebo školy):

Skúsenosti s domácimi prácami:** žiadne dobré výborné

Skúsenosti so starostlivosťou o deti (uvedte vek detí a ďalšie detaily prosím, napr. starostlivosť o mladších súrodencov, deti susedov, priateľov, prax s deťmi v letnom tábore atď.):

ĎALŠIE ÚDAJE

Vodičský preukaz:** ÁNO NIE NIE, ale vybavím si pred odchodom

Úroveň znalosti príslušného cudzieho jazyka (uvedte len jazyk, ktorým sa hovorí v krajine pobytu):**

angličtina nemčina francúzština holandčina taliančina španielčina
 začiatočník pokročilý začiatočník stredne pokročilý veľmi pokročilý

Dĺžka štúdia:

Mám rád/rada domáce zvieratá:** ÁNO NIE

Mám alergiu na:

Moja alergická reakcia môže ohroziť moju prácu v domácnosti a s deťmi:** ÁNO NIE

Môj všeobecný zdravotný stav je:

Fajčenie:** nikdy nikdy nie v dome zriedka (1-2 týždne) často (denne)

Iné informácie (napr. vegetarián, diabetik atď.):

DOPLŇUJÚCE ÚDAJE A UPOZORNENIA

V minulosti som bol(a) súdne trestaný(á):** ÁNO NIE Ak ÁNO, uvádzam detaily:

Odoslaním tohto formuláru sa nezaväzujem k úhrade žiadnych poplatkov. Vyhlasujem, že som slobodný(á) (nie v manželskom zväzku) a bezdetný(á). Nie je mi známy žiaden dôvod, ktorý by mi mohol brániť byť Au Pair. Všetky mnou uvedené informácie sú pravdivé a preberám zodpovednosť za následky plynúce z uvedenia nepravdivých a neúplných informácií a za to, ako si inak počínam.
lr/cob/zan050914

Podpis: Dátum:

* Program Mother's Help len v Británii - preškrtnite, čo sa nehodí

**vyznačte hodiacu sa odpoveď zaškrtnutím príslušného políčka

Info na bezplatnej linke zdarma z celej SR: 0800-1-AGENT, tj. 0800-1-24368

COOLAGENT, EuroPair, s.r.o., Mickiewiczova 4, 816 35 Bratislava, tel. 02/ 54 43 43 71

COOLAGENT, EuroPair, s.r.o., Murgašova 3, 043 21 Košice, tel. 055/ 62 504 20

COOLAGENT UK Ltd., 130 Shaftesbury Ave, London, W1D5EU, tel. 020 7031 4310 www.coolagent.sk